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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil 
e vinte e um, realizou-se através de sessão online pelo aplicativo meet, às 10h, a sessão 
acima mencionada. Após constatar quórum legal de vereadores, em nome de Deus, a 
Sr.a Presidenta, Nayara Cunha da Silva, declarou aberta a sessão, colocou em 
apreciação a ata da sessão anterior, que foi aprovada por todos e solicitou da assessoria 
desta Casa que apresentasse as matérias do expediente. EXPEDIENTE: PROJETO DE 
LEI N° 05/2021 DE 18 DE FEVEREIRO DE 2021 Que "Altera a redação do art. 1° da Lei 
n° 417/2016 e dá outras providências", de autoria do Poder Executivo. INDICAÇAO N° 
010/2021 Que "Indica do Chefe do Poder Executivo que faça a rede de esgoto da 
Travessa Castro Alves, especificamente na rua da residência de dona Maria Lúcia que 
fica situada aos fundos do Colégio Militão em nosso município", de autoria do edil Hugo 
da Silva Oliveira. INDICAÇÃO N° 011/2021 Que "Indica ao Chefe do Poder Executivo 
que faça parte do consórcio público que visa adquirir vacinas contra a covid-19. A 
iniciativa é organizada pela Frente Nacional dos Prefeitos (FNP) que planeja dar suporte 
aos municípios caso o Plano Nacional de Imunização do Governo Federal não consiga 
suprir a demanda nacional. Vale frisar que os municípios de Conceição do Coité, 
Tapiramutá, Entre Rios, Lapão, entre outros estão na lista do consórcio", de autoria do 
edil Diego dos Santos Cardoo. INDICAÇÃO N° 012/2021 Que "Indica ao Chefe do 
Poder Executivo que amplie o espaço do primeiro retorno da saída da cidade entre o 
canteiro que divide as vias públicas, situado em frente à Indústria Sisalândia Fios 
Naturais, para que melhore o fluxo de entrada e saída dos transportes pesados da 
indústria, que tanto contribui para a economia do nosso município, e consequentemente, 
dos demais veículos que trafegam naquela via", de autoria do vereador Adalberto 
Araújo. PEQUENO-EXPEDIENTE: Aquiles Nereu fez seus cumprimentos e deixou sua 
palavra para o segundo expediente. Diego Cardoso saudou a todos, agradeceu a Deus 
por mais uma oportunidade e cobrou da gestão e da secretaria de infraestrutura a 
manutenção de algumas ruas sem calçamento de nossa cidade. Dhonat Andrade 
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	saudou a todos e cobrou mais uma vez a iluminação pública de nossa cidade, 
- principalmente do Bairro ACM. Hugo Oliveira saudou a todos e também cobrou a 

resolução da iluminação pública, pois muitas são as cobranças da população. Adalberto 
Araujo saudou a todos, agradeceu a Deus e deixou sua palavra para o segundo 
expediente. Alzineia Tito saudou a todos e parabenizou a todas as mulheres pelo Dia 
Internacional da Mulher no dia 08 de março, fez menção especificamente a presidenta 
Nayara e disse que é uma honra caminhar lado a lado com ela nessa Casa. Continuará 
lutando pelas mulheres nessa luta e sempre as defenderá. Nayara agradeceu a Alzineia 
e também parabenizou todas as mulheres de nosso município. Anailton Merim fez seus 
cumprimentos e disse que todos precisam se adaptar com esse novo tempo. Com  essa 
pandemia, nada está sendo fácil, mas espera que isso em breve chegue ao fim. 
GRANDE-EXPEDIENTE: Diego Cardoso falou sobre a variante do coronavírus que já 
chegou a nossa região e pediu a gestão uma maior fiscalização para que não chegue ao 
nosso município. Aquiles Nereu convidou a todos para acompanharem a transmissão 
pelas redes sociais de mais uma ordem de serviço do governo municipal. Anailton 
retomou suas palavras e disse que concorda com as cobra ças da população e espera 
que esses ajustes sejam feitos. Falou sobre uma parcer.,' do governo com a Seinfra 
para a construção de passagens molhadas em algu /locais de nosso município. 
ORDEM-DO-DIA: A senhora presidenta solicitou o grecer das comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamento -jl Saúde, Educação, Cultura, 
Lazer e Assistência Social acerca do PROJETO DE Lj j 051,2021 e todas10 julgaram 
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favorável Após as discussões, o projeto foi colocado em votação e aprovado por todos 
os presentes. Colocou em discussão a INDICAÇÃO N° 010/2021 e Hugo, autor da 
proposição, disse que rede de esgoto é essencial em uma rua e pediu o apoio dos 
colegas. Logo após, a indicação foi posta em votação e aprovada pela maioria. 
INDICAÇÃO N° 011/2021. Diego Cardoso comentou sobre a relevância de sua 
indicação, disse que está preocupado com a situação em que estamos vivendo e espera 
que o nosso município também faça parte do consórcio em questão. Adalberto e 
Anailton parabenizaram Diego pela indicação e reforçaram esse pedido ao gestor. Em 
seguida, a indicação foi aprovada pelos edis presentes. Dando seguimento, colocou em 
discussão a INDICAÇÃO N° 012/2021 e Adalberto teceu comentários relevantes sobre 
sua proposição. Anailton disse que é uma indicação muito válida Logo após, a indicação 
foi posta em votação e aprovada pelos edis. E, não havendo mais nada a tratar, em 
nome de Deus, a senhora presidenta declarou por encerrada a presente sessão, da qual 

- 	foi lavrada esta Ata, pela assessora desta Casa Rubneia Lima da Silva, que segue 
devidamente assinada por todos que estiverem de acordo. Plenário Deodato João da 
Silva, 95 de.rço 	Ü21 
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